

---

**Fra:** Tore Kvalheim <torkvalh@hotmail.com>  
**Sendt:** mandag 4. juli 2016 19.17  
**Til:** in-urdal@online.no; jan.roger.iversen@telle-tre.no; Nina Kibsgaard;  
Postmottak Radøy  
**Kopi:** frankprestoe@hotmail.com  
**Emne:** RE: Bressvika

Rådmannen

Vedrørende mailer som ligger med denne mail fra meg er en saksgang som etter mitt skjønn grenser til sjikanering som vil bli vurdert nærmere.

At Radøy kommune her opptrer som de gjør utover de fullmakter de har vert også vurdert nærmere.

Det har aldri vert stiftet noe Bressvika Vel, det foreligger ingen innkalling til å stifte dette Vel ingen protokoller, det vil si at dette Bressvika Vel har ingen mandat til representere alle og i alle fall ikke meg og ikke juridisk bindende.

Om Radøy kommune mener at de kan drive saksbehandling på dette grunnlag som her vises til vil det omgående føre til reaksjoner.

Mvh

Tore Kvalheim

---

From: [in-urdal@online.no](mailto:in-urdal@online.no)  
To: [svein@blomberg.no](mailto:svein@blomberg.no); [limnilse@online.no](mailto:limnilse@online.no); [ove-h-k@online.no](mailto:ove-h-k@online.no); [psandven@mil.no](mailto:psandven@mil.no); [torkvalh@hotmail.com](mailto:torkvalh@hotmail.com); [olav.loven@broadpark.no](mailto:olav.loven@broadpark.no); [sta-rath@online.no](mailto:sta-rath@online.no); [runarmulelid@gmail.com](mailto:runarmulelid@gmail.com); [reio@online.no](mailto:reio@online.no); [jm@htt.as](mailto:jm@htt.as); [elin.stevnebo@gmail.com](mailto:elin.stevnebo@gmail.com); [kval.vvs@frisurf.no](mailto:kval.vvs@frisurf.no); [frank@ajourregnskap.no](mailto:frank@ajourregnskap.no); [rotom@hotmail.no](mailto:rotom@hotmail.no); [lars.wisnes@gmail.com](mailto:lars.wisnes@gmail.com); [aagni2@online.no](mailto:aagni2@online.no); [Lars.Rune.Opdal@bring.com](mailto:Lars.Rune.Opdal@bring.com); [alexanderwisnes@gmail.com](mailto:alexanderwisnes@gmail.com); [torbvall@online.no](mailto:torbvall@online.no)  
CC: [limenilsen@hotmail.no](mailto:limenilsen@hotmail.no)  
Subject: Re: Bressvika  
Date: Mon, 4 Jul 2016 16:31:17 +0200

Til orientering:

Vi har i dag fått melding fra Radøy Kommune.

Kommunen har sett seg nødt til å engasjere ekstern hjelp i forbindelse med denne saken, og vi skal få nærmere informasjon over ferien. Vi i Bressvika Vel vil fortsette arbeidet med å hjelpe de til å finne en god løsning basert på utbyggingsavtale og øvrige krav til gjenstående arbeider knyttet til ferdigstilling.

Vennlig hilsen  
Lars Rune, Ove og Inger

**From:** [Inger Urdal](#)  
**Sent:** Thursday, June 16, 2016 6:10 PM  
**To:** [Svein](#) ; [Linda Nilsen](#) ; [Ove Kvalheim](#) ; [psandven@mil.no](mailto:psandven@mil.no) ; [Tore Kvalheim](#) ; [Olav Loven](#) ; [Ståle Rath](#) ; [Runar Mulelid](#) ; [Reidar Opdahl](#) ; [Lars Rune Opdahl](#) ; [elin.stevnebo@gmail.com](mailto:elin.stevnebo@gmail.com) ; [Oddmund Kvalheim](#) ; [frank@ajourregnskap.no](mailto:frank@ajourregnskap.no) ; [Roar Tomassen](#) ; [Lars Rønnevik Wisnes](#) ; [Åge Nilsen](#) ; [Opdal Lars Rune](#) ; [alexanderwisnes@gmail.com](mailto:alexanderwisnes@gmail.com) ; [torbvall@online.no](mailto:torbvall@online.no)  
**Subject:** Re: Bressvika

Hei alle sammen,

I følge møteprotokollen vi sendte ut i april skulle vi ha møte i kveld kl.19.00 forutsatt at punkt 1 og 2 var utført. På grunn av at det tok svært lang tid før punkt 1 (med Brønnøysund) var gjort, kom vi i arbeidsgruppen litt sent i gang. Vi har hatt møter, sendt brev til og venter svar fra kommunen. Vi vil vente til over helgen med å purre på tilbakemelding.

Vi kommer til å informere dere i god tid før neste møte.

Vennlig hilsen  
Arbeidsgruppen,  
Lars Rune, Ove og Inger

**From:** [Svein](#)  
**Sent:** Thursday, May 19, 2016 7:28 PM  
**To:** [Linda Nilsen](#) ; [Ove Kvalheim](#) ; [psandven@mil.no](mailto:psandven@mil.no) ; [Tore Kvalheim](#) ; [Olav Loven](#) ; [Ståle Rath](#) ; [Runar Mulelid](#) ; [Reidar Opdahl](#) ; [Lars Rune Opdahl](#) ; [elin.stevnebo@gmail.com](mailto:elin.stevnebo@gmail.com) ; [Oddmund Kvalheim](#) ; [frank@ajourregnskap.no](mailto:frank@ajourregnskap.no) ; [Roar Tomassen](#) ; [Lars Rønnevik Wisnes](#) ; [Åge Nilsen](#) ; [Opdal Lars Rune](#) ; [alexanderwisnes@gmail.com](mailto:alexanderwisnes@gmail.com) ; [torbvall@online.no](mailto:torbvall@online.no) ; [Inger Urdal](#)  
**Subject:** SV: Bressvika

Hei alle.

Grunnen til at ikke vellaget er slettet fra Brønnøysund tidligere må være behandlingstiden der. Jeg sendte papirene med det samme. Håper det ander blir avklart til neste møte, og at vi fa kan danne nytt vedlagt.

Hilsen  
Svein

Sendt fra min Sony Xperia™-smarttelefon

---- Inger Urdal skrev ----

Hei alle hus/hytteiere i Bressvika,

Vi har ventet tålmodig på at det gamle veglaget skulle bli nedlagt, og på lørdag 14. mai registrerte vi at det endelig var gjort. Det betyr at vi kan begynne å jobbe med andre punkt i møteprotokollen:

*"2. Det blir dannet en arbeidsgruppe som tar ansvar for at vi skal få en oversikt og klarhet i hva som skjer i Bressvika med hensyn til infrastrukturen, hvilke pålegg kommunen har til utbygger, og hvilke krav de stiller for å få en ferdigattest av veien. Denne gruppen består av Lars Rune, Ove og Inger."*

Vi i arbeidsgruppen skal samles snarest for å legge en strategi.

Vennlig hilsen

Lars Rune, Ove og Inger